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Nazdar všichni, 
V této rubrice se většinou věnuji hodnocení akcí a činnosti, která proběhla minulých 14 dní. Valná hromada byla 
myslím lepší než ta minulá, nicméně, pokud nebude zájem na vaší straně (tím samozřejmě nemyslím všechny 
lidi), můžeme to dělat tak, že odbudeme formalitky a dál dáme volnou zábavu.VH by se taky měla zahajovat 
pokříkem, ale jak je Cipís v Praze, nemá to kdo organizovat.  
Mohelno bylo bez chyby, kdo byl, viděl a slyšel, kdo nebyl může,jenom litovat. V době, kdy píšu, tento úvodník 
nás čeká ještě Zámostí 98, kde se to myslím, taky dobře rozjede. 
Červen, to bude DJM a Kuřácký ples (prosím, všude vysvětlujte, že jde o PARODII na NEKUŘÁCKÝ PLES, 
nikoho kouřit naučit nechceme.. – koneckonců je to každýho věc). Jestli víte, o oddíle, který bude chtít pomoct 
se stavbou tábora, nezapomeňte to zavčas sdělit vedení. 
Na příští VH budu tak na 50%, kvůli odpornýmu vyšetření v nemocnici v Brně, takže program bude mít 
pravděpodobně Abdul nebo Pája. Sraz je normálně před klubovnou. 
Čau 
 
                                                                                                              Drobek 
 
 
 
ČTĚTE-Důležité!  20,- Kč 
 
Ještě 4 lidé mi nedali peníze na trička (a chtějí je). Jinak se vyskytl menší problém. Po provedení kalkulace za 
potisk jsme měli na výběr    1. Potisk pouze přední strany 
                                             2. Doplatit 20,- Kč za potisk zadní strany trička 
Po krátké poradě se vedení dohodlo, že se zaplatí 20,- Kč navíc. Jménem vedení se omlouvám a myslím, že 20,- 
Kč ještě doma vyhrabete a dotlačíte na příští VH 9.6.1998. Trička budou po příští VH (pokud dotyční zaplatí) 
vyrobena. Čertík na plakátu ke Kuřáckému plesu bude i na našem tričku. (Taz vybouchl). 
 
Kód DJM č.3 
 
„0SB3“ 
 
 
MOHELNO 98 
 
Tato akce neměla celkem chybu. Z brigády se jí zúčastnili –já(Drobek), Šejk, Viňas, Janča, Klára, Martina, 
Cydlík a Čučajda, tedy elitní komando. S Šejkem a s pár přebytečnými kilogramy (zavazadla, holky) jsme vyjeli 
v pátek asi v 19.00. Cesta ubíhala docela dobře až na benzínku, kde mi všichni přes opakované prosby a hrozby 
odmítli umýt přední sklo a přispět na benzín (s trapnou výmluvou, že peníze mají v báglech, které jsou 
v zavazadlovém prostoru mého drakouše). Cestou necestou jsme poté dojeli až do Mohelna, kde holky potkali 
jiné holky z Mohelna a dovedete si představit, jak to asi dopadlo, tedy asi tak, že jsem s Šejkem v autě osaměli. 
Vydali jsme se tedy hledat místo, kde strávíme noc do příštího dne. Podařilo se (nakonec jsme chrápali docela 
jinde). Holky jsme potkali u kostela, kde jsme se seznámili s jejich kamarádkami z Mohelna. (mohu doporučit). 
Všichni jsme nasedli do auta a začali jezdit po Mohelně, které vypadá (jak se vyjádřil Šejk) jak „městoidní ves“. 
Při našem ježdění jsme si všimli, že těsně u hřiště, kde měl probíhat koncert, je rybníka u něho louka, kde by se 
dalo přespat. Nedbaje výhružných Šejkových skřeků jsem sjel z cesty po 45 stupňovém svahu na louku a 
utábořili jsme se. Protože holky nás opustili ve vesnici s tím, že jdou spát pod střechu a nevypadalo to, že 
přijdou, udělali jsme si teplou ochucenou vodu (ze sáčku „Gulášová polévka“) a uložili se pod širákem ke 
spánku. (Který nakonec nepřišel kvůli D.Landovi a Stoneům, kteří vyřvávali vedle z kazeťáku, ale to bych už 
nerozváděl.). 
Druhý den jsme odlepili oči, prohrábli zbytek vlasů, nasnídali se a lehli si pod strom. Byl to perfektní veget až do 
chvíle, kdy přišli holky a začali otravovat. Pak se už nědělo celkem nic zajímavýho až do 14.00, kdy jsme se 
usadili v Mohelně na hřišti a sledovali přípravy na pódiu.  A v 15.00 to prasklo! Monzun, Open scéna, W.Daněk, 
Rangers,V.Martinová, F.Nedvěd a Příbuzní, a nakonec samotní Kameloti. Bezchybný zvuk, a sóla R.Horkého 
odvazují publikum. Když hrají Honolulu, tancuje snad každý-bomba!. Po pátém návratu na pódium (to už je 
hluboká noc) zahrají Čas rozchodů (poslední sloku zpívá celé hřiště) a to je úplný konec přehlídky RAPOTICE 
v Mohelně 98. Lidé se rozcházeji velice pomalu a nikomu se vyloženě nechce. Já už trošku v polospánku, přece 
jen jsem našel u rybníka svůj spacák a usnul jsem (sám Viňasi!), naplněn pocity, které ani neumím vyjádřit. 



V neděli už jenom balení, rozloučení se s Mohelnem a odjezd domů a trošku smutek na duši, že už je to za námi. 
Na závěr bych chtěl prohlásit, že jsem na rozdíl od Šejka sanitární den vydržel a nenapil se žádného alkoholu.  
(Cipe, musíš zabrat, vodačky mě kazí). 
 
Drobek 
 
 
Drobkův malý soukromý vzkaz pro lidi… 
 
I když to tak asi vypadá, s dotyčnou slečnou opravdu nechodim. Jinak, až na to, že jsem podnikatel z Domků, 
jsem úplně nornální a plně se řídím heslem: „…balím holky vždy a všude“. 
 
 
 
 


